

2022 年度重点项目支出绩效评价报告

项目名称：非公党建经费

项目单位：深圳市盐田区投资推广和企业服务中心

主管部门：深圳市盐田区投资推广和企业服务中心

一、项目基本情况

2022 年度，深圳市盐田区投资推广和企业服务中心（以下简称“我中心”）贯彻落实区委区政府各项决策部署要求，依据《关于调整区委新经济和新社会组织工作委员会设置的通知》（盐编委[2015]40 号）、《关于同意成立区非公经济组织党委、纪委的批复》（盐组复[2016]7 号）等文件，我中心积极履行关于区非公经济工会工委、团工委、妇工委的职能。

为开展工作需要，我中心按规定申报“非公党建经费”项目（以下简称“本项目”），并将其确定为重点项目。通过合理运用项目经费，实现了非公经济领域党的组织和工作覆盖，全面加强非公党员群众的教育，有效提升非公党建工作水平。

2022 年度“非公党建经费”预算安排金额为 221.00 万元，执行数为 221.00 万元，预算执行率为 100.00%，共发放党务工作补贴 240 人次，为夯实非公基层党建基础、加强基层组织建设提供了有力保障。

二、绩效评价工作开展情况

（一）绩效评价目的和范围

我中心积极开展绩效评价，并意识到实施绩效评价能够发现绩效管理存在的问题。从绩效指标的细化、量化等方面进行分析，促使中心深究问题产生的原因和可能带来的影响，并将绩效评价结果作为中心完善预算管理以及年度预算调整、以后

年度预算安排的重要依据。

本次绩效评价对象是非公党建经费项目。本项目预算为221.00万元，评价范围为2022年1月1日至2022年12月31日。

（二）绩效评价原则

中心运用“预算编制有目标、预算执行有监控、项目完成有评价、评价结果有反馈、反馈的结果要运用”的预算管理模式，基于科学公正、统筹兼顾、激励约束、公开透明等基本原则，对项目开展绩效评价。

（三）评价方法

我中心主要采用实地调研、资料收集和分析、面对面访谈等方法开展绩效自评工作，评价标准主要依据计划标准、行业标准、历史标准等。同时，中心主要根据以下三方面对项目情况进行分析，一是项目资金情况分析，主要分析项目资金到位情况、项目资金使用情况、项目资金管理情况；二是项目实施情况分析，主要分析项目实施过程、项目管理情况；三是项目绩效情况分析，主要分析项目的投入、产出、效益及满意度。

（四）绩效评价工作过程

1. 定期开展绩效工作，关注预算绩效的执行情况

在日常工作中，中心各部门根据批复的绩效目标，定期开展绩效监控工作，对绩效目标的实现情况进行跟踪管理。综合部在统计预算执行情况时，重点关注预算执行情况不理想的项

目，了解其预算绩效的执行情况，由相关的业务部门在相关分析中明确执行情况。

综合部根据当年区财政部门关于开展绩效监控的工作要求，及时传达工作精神，部署绩效监控工作，指导各业务部门开展绩效监控工作。

2. 积极开展绩效评价工作，着力推进绩效管理

中心综合部根据当年区财政部门关于开展绩效评价的工作要求，及时传达工作精神，部署绩效评价工作，指导各业务部门开展绩效评价工作。各业务部门应根据工作要求，结合项目实际情况，及时、真实的填写项目支出绩效目标评价表，经中心相关人员审核、复核、汇总后形成评价报告，由中心领导审批。

（五）项目绩效目标及评价结果

该项目的绩效目标是在 2022 年 12 月 31 日前，通过及时下拨党员活动经费、发放党务工作者补贴、订阅投递党报党刊给党组织和党员，并组织开展党建系列活动，保证非公党委下属党组织能够有经费开展党建活动，党员群众能够参与党建活动，各级党组织党务工作者能够收到党务工作补贴，党员群众能够阅读到党报党刊，从而实现非公经济领域党的组织覆盖和工作覆盖更加有力有效，更加强化对非公党员群众的教育，提升非公党建工作水平。

根据财政支出绩效评价等级标准，我中心 2022 年非公党建经费项目绩效综合评分结果为 98 分，扣分原因为：成本节约率扣 2 分，评价等级为优。

三、项目支出绩效存在问题及改进措施

存在问题：为保障本项目如期、保质、保量完成既定工作目标，项目实际所耗费的支出与计划安排的支出一致，成本节约率为 0%。

改进措施：加强成本控制管理，厉行节约，通过优化资源配置和合理控制开支，不断提高资金使用效率，提高资源配置率。